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1. Jlasn panHOro onpeneaute]ss A HadTH MHUHOPBL U
anre6pauyeckie JIONONHEHHS] 3JEMEHTOB (g,  d3j. Boi-

YHCAUTL ONpefeJuTe]h A: a) pa3joXKHB €ro Mo SjeMed-
TaM i-i cTpoKY; 6) pasJjOXKHUB €ro no anemeHTaM] ro cTon61a;

B) NOJYYHB NMPEABAPUTE/BHO HYAU B [-ii CTPOKE.
12./]2 0 —1 3

6 3 —9 0
02 —1 3|
42 06

i=3, j=3.
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1. IIpoBepuTh COBMECTHOCTh CHCTEMbl YPAaBHEHHH H B CJIy-
yae COBMECTHOCTH pelIuTb ee: a) no ¢opmynam Kpamepa;
6) ¢ moMoubio O6paTHON MaTPHIbE (MATPHYHBIM METOZOM);
B) MertonoMm [l'aycca.

2% — xa 4 2x3 =3,
1.2. x1+x2+2x3=—4,
4x; +X2+4X3= —3.




[image: image4.png]2. TIpoBepuTh COBMECTHOCTb CHCTEMB! YPaBHEHHH H B CJY-
4ae COBMECTHOCTH pelMTb ee: a) mo ¢opmynam Kpamepa;
6) ¢ MOMOINBIO OGPAaTHOH MaTPHHB (MAaTPHUHBLIM METOIAOM);

B) Mmertonom laycca.

x14xe4 x3a=1,
2.2. ¢ x1—x2-+2x3= —5,
2x1 +4-3x3= —2.




[image: image5.png]3. PewuTh OJHOPOAHYIO CHCTEMY JHHEHHBIX ajireGpanye-
CKHX ypaBHeHHH.

3x1— XQ+2)C3=O,
3.2.¢ x4+ xo+ x3=0,
x1+3x24+3x3=0.




[image: image6.png]4. PewnTb 0O1HOPOAHYIO CHCTEMY JIHHEHHBIX ajreGpanue-
CKHX YpaBHEHHH.

5x, —GXQ+4X3 =0,
4.2.8 3x;—3x2-} x3=0,
2X1 —3X2+3X3 =0.
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1. Jlanbl BekTopn a =am+pn # b=ym+4 6n, rie
Im} ==&, In| =1 (r{,\n)= . Haiitu: a) (Aa + pb) - (va 4- 1b);

6) nps(va -+ tb); B) cos(a{>b).

12. a=—2,=3,y=4,0 Lk=1,1=3, ¢=m,
A=3, n=2, v= —2, t=4. (Orger: a) —950.)





